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SECTION 1: IDENTIFICATION DE LA SUBSTANCE / DU MÉLANGE ET DE LA SOCIÉTÉ / L’ENTREPRISE
1.1. Identification produit
Crépis structuré pour sous-bassement Adam Matériaux® 

1.2. Utilisations identifiées pertinentes de la substance ou du mélange et utilisations déconseillées 
Utilisations identifiées:
Masse de crépis décoratif (mosaïque) prête à l'emploi pour les enduits décoratifs à couche mince. 
Utilisations déconseillées:
Toutes les utilisations autres que celles spécifiées ci-dessus.

1.3. Détails du fournisseur de la fiche de données de sécurité
Fabricant / distributeur 
Adam Matériaux  
Rue de l'Europe 14
4280 Hannut 
Belgique 
Tel: +0800 18 089 
E-mail: contact@adammateriaux.be
E-mail de la personne compétente responsable des fiches de données de sécurité:
contact@adammateriaux.be

1.4. Numéro de téléphone d’urgence 
100 ou 112 (pompiers et ambulances, aide médicale urgente) 
Centre Anti-poisons: 070 245 245

SECTION 2:  IDENTIFICATION  DES DANGERS

FICHE DE SECURITE : 
Crépis structuré pour sous-bassement Adam Matériaux® 

2.1. Classification de la substance ou du mélange
 La classification du mélange conformément aux critères du règlement (CE) n ° 1272/2008: 
Le mélange n'est pas classé comme dangereux conformément aux critères du règlement (CE)
N ° 1272/2008.

2.2. Éléments d'étiquetage
Éléments d'étiquetage conformément au règlement (CE) n ° 1272/2008:
N'est pas applicable.

Phrases H indiquant le type de risque:
N'est pas applicable.

Phrases P indiquant les mesures de précaution:

N'est pas applicable.

2.3. Autres dangers
Résultats des évaluations PBT et vPvB 
Données non disponibles.
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The plaster consists of a premix

3.1. Substances
N'est pas applicable
3.2. Mélanges
Le crépis consiste en un prémélange qui est le matériau liant et la couleur quartz stone. Le prémélange est 
un produit à base aqueuse contenant une émulsion acrylique hydrophobe, de la cellulose modifiée et des 
substances auxiliaires organiques. Le principal composant de la pierre de quartz colorée est le dioxyde de 
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2-Aminoethanol (Ethanolamine)

Contenu: <0.1% du poids.

Index No.: 603-030-00-8

CAS No.: 141-43-5

EC No.: 205-483-3

Numéro d'inscription: -
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clothing from the individual and wash thoroughly exposed skin with w

4.1. Description des mesures de premiers secours
Inhalation
Aucun conseil spécial. Le produit n'est pas dangereux par inhalation.
Contact avec la peau
Retirer les vêtements de l'individu et laver la peau bien exposée avec de l'eau et du savon, puis rincer à 
l'eau. Laver les vêtements exposés, les chaussures avant de les réutiliser.
Contact avec les yeux
Retirez les lentilles de contact immédiatement, si elles sont présentes et faciles à faire. En soulevant la 
paupière supérieure et en abaissant la paupière inférieure, rincez immédiatement les yeux avec beaucoup 
d'eau courante (rincez 15 minutes au minimum. Consultez un médecin si une gêne, par exemple une 
irritation des yeux, persiste).

per

lower eyelid, immediately rinse the eyes with plenty of running water (rinse for at le

Ingestion 

Rincer la bouche avec de l'eau immédiatement. Demander un avis médical immédiatement. Ne 
pas faire vomir sans avis médical préalable. Montrez cette fiche technique ou son emballage ou 
étiquette.

Do not

FICHE DE SECURITE : 
Crépis structuré pour sous-bassement Adam Matériaux® 
Cette fiche de données de sécurité est conforme à l'annexe I du règlement (UE) no 453/2010 de la 
Commission du 20 mai 2010 modifiant le règlement (CE) no 1907/2006 du Parlement européen et du 
Conseil sur l'enregistrement, l'évaluation, l'autorisation et les restrictions des produits chimiques (REACH).
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SECTION 4: PREMIERS SECOURS
4.2. Principaux symptômes et effets, aigus et différés
Voies d'exposition (potentiel):
Contact avec les yeux, avec la peau.
Le produit n'est pas classé comme dangereux dans une exposition aiguë ou différée.
Voir aussi la SECTION 11
4.3. Indication des éventuels soins médicaux immédiats et traitements particuliers 
nécessaires -
Indications pour les soins médicaux
-

SECTION 5: MESURES DE LUTTE CONTRE L'INCENDIE
5.1. Moyens d'extinction
Moyen d'extinction approprié: Le produit n'est pas inflammable. Combattre un incendie avec des moyens 
d'extinction couramment utilisés - extincteurs à buse à eau, extincteurs au tétrachlorure de carbone, 
extincteurs à poudre et à mousse, en fonction du voisinage et des matériaux en feu.
Moyens d'extinction inappropriés: Selon le voisinage et les matériaux en feu.
5.2. Dangers particuliers résultant de la substance ou du mélange
En cas d'incendie, des émanations dangereuses et des produits de décomposition thermique, y compris de 
l'oxyde de carbone et du dioxyde de carbone, peuvent se produire. Ne pas inhaler les vapeurs, gaz et 
vapeurs générés lors d'un incendie. Voir aussi la SECTION 9.
5.3. Conseils aux pompiers
En fonction de l'ampleur de l'incendie, porter des vêtements de protection étanches aux gaz et un appareil 
respiratoire avec une source d'air indépendante, des bottes de protection, des casques, des combinaisons 
de protection, etc. Voir également la SECTION 9. 
Informations complémentaires:
Recueillir et retirer les moyens d’extinction utilisés conformément à la réglementation en vigueur.
Ne pas laisser les agents d'extinction utilisés, l'eau contaminée pénétrer dans les égouts, les eaux de surface 
et souterraines et les systèmes de drainage.

SECTION 6: MESURES À PRENDRE EN CAS DE DISPERSION ACCIDENTELLE

6.1. Précautions individuelles, équipement de protection et procédures d'urgence
Interdire l'accès non autorisé au lieu de contamination. Risque de glisser.
Pour les personnes fournissant de l'aide: Respectez les règles de sécurité et de santé au travail. Éviter 
la contamination des yeux, de la peau et des vêtements. Porter des vêtements de protection individuelle 
appropriés - voir la SECTION 8.
6.2. Précautions environnementales
Ne laissez pas le produit pénétrer dans la surface, les eaux souterraines et le sol. Ne laissez pas le 
produit pénétrer dans les égouts. Protégez les grilles du bassin et les fosses de drainage. Avertissez les 
autorités compétentes si le produit est rejeté dans l'environnement.

6.4 Références à d'autres sections
Equipement et vêtements de protection - voir SECTION 8. 
Traitement des déchets - voir la SECTION 13.

6.3. Méthodes et matériel de confinement et de nettoyage
Verser le matériau absorbant (p. Ex. Sciure de bois, sable sec, terre ou autres liquides absorbant les 
matières) sur de plus grandes quantités de produit libéré et recueillir dans un contenant à déchets 
étiqueté. Rincer les petites quantités libérées avec un jet d'eau ne permettant pas la contamination 
des eaux de surface et des eaux souterraines. Enlever les déchets du produit en suivant les conseils 
de la Section 13. Rincer les taches contaminées avec de l’eau, le cas échéant.

FICHE DE SECURITE : 
Crépis structuré pour sous-bassement Adam Matériaux® 
Cette fiche de données de sécurité est conforme à l'annexe I du règlement (UE) no 453/2010 de la 
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SECTION 7: MANIPULATION ET STOCKAGE

7.1. Précautions à prendre pour une manipulation sans danger
Respectez les règles de sécurité et de santé au travail et les bonnes pratiques au travail. Éviter la 
contamination des yeux et de la peau. Ne pas manger, boire ou fumer pendant l'application du produit. Ne 
stockez pas les aliments dans les zones de travail.
Conseils de prévention incendie et explosion:
Le produit n'est pas inflammable.

7.2. Conditions de stockage en toute sécurité, y compris les incompatibilités.
Conservez le produit dans les contenants originaux hermétiquement fermés. Protéger contre les sources de 
chaleur et les rayons directs du soleil. Protéger contre le gel. Après la congélation, le produit ne peut pas 
être utilisé. Voir aussi la SECTION 10.
Ne pas stocker avec des aliments, des boissons.

7.3. Utilisation (s) finale (s) spécifique (s)
Voir la sous-section 1.2. Voir aussi la fiche technique du produit.

SECTION 8: CONTRÔLE DE L’EXPOSITION / PROTECTION INDIVIDUELLE

8.1. Paramètres de contrôle
Limite d'exposition professionnelle conforme à la réglementation nationale en vigueur 

2-aminoéthanol
Limites de concentration professionnelles du 2-aminoéthanol
NDS - 2,5 mg / m3; NDSCh - 7,5 mg / m3; NDSP - non spécifié
Limites indicatives de la concentration professionnelle dans l'UE
NDS - 2,5 mg / m3; NDSCh - 7,6 mg / m3 (15 minutes); NDSP - non spécifié
Méthode de détermination:
Publication PiMOŚP 1998, livre 19
Silice
Poussière contenant de la silice libre (cristalline) comprise entre 2% et 50% Poussière totale
NDS - 4 mg / m3; NDSCh - non spécifié NDSP - non spécifié
Poussière respirable
NDS - 1 mg / m3; NDSCh - non spécifié NDSP - non spécifié
Poussière contenant de la silice libre (cristalline) supérieure à 50%
Poussière totale
NDS - 2 mg / m3; NDSCh - non spécifié NDSP - non spécifié
Poussière respirable
NDS - 0,3 mg / m3; NDSCh - non spécifié NDSP - non spécifié
Méthode de détermination:
PN-91 / Z-04018/03 Protection de la pureté de l'air. Recherche sur la teneur en silice cristalline libre.
Détermination de la silice cristalline libre dans les poussières respirables dans les zones de travail utilisant
la spectrométrie d'absorption en lumière infrarouge
PN-91 / Z-04018/04 Protection de la pureté de l'air. Recherche sur la teneur en silice cristalline libre.
Détermination de la silice cristalline libre dans les poussières totales et respirables en présence de silicates
dans les zones de travail en utilisant la méthode colorimétrique
Poussières

FICHE DE SECURITE : 
Crépis structuré pour sous-bassement Adam Matériaux® 
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SECTION 8: CONTRÔLE DE L’EXPOSITION / PROTECTION INDIVIDUELLE 

Autres poussières industrielles non toxiques - y compris les poussières contenant de la silice cristalline libre 
de moins de 2% - poussières totales NDS - 10 mg / m3; 
NDSCh - non spécifié NDSP - non spécifié
Méthode de détermination:
PN-91 / Z-01001/01 Protection de la pureté de l'air. Vocabulaire et unités. Vocabulaire et unités relatives aux 
aérosols et aux poussières.
PN-91 / Z-04030/05 Protection de la pureté de l'air. Recherche sur le contenu de la poussière. Détermination 
de la poussière totale dans les zones de travail en utilisant la méthode de filtration / poids.
PN-91 / Z-04030/06 Protection de la pureté de l'air. Recherche sur le contenu de la poussière. Détermination 
de la poussière respirable dans les zones de travail en utilisant la méthode de filtration / poids.
Comme l'a déclaré le fabricant, le produit ne contient pas de quantités considérables d'autres matières, dont 
les valeurs limites d'exposition professionnelle devraient être contrôlées.
Valeurs limites biologiques:
Non précisé.
DNEL pour la substance - composants du produit en exposition aiguë et chronique:
Ni spécifié
PNEC pour la substance - composants du produit pour l’environnement aquatique et stations d’épuration 
biologique:
Non précisé.
8.2. Contrôles d'exposition

Assurer une ventilation adéquate dans les zones de travail, en 
particulier dans les espaces clos. Protection du système respiratoire:
Non applicable lorsque le produit est utilisé en suivant les conseils. 
Protection des yeux:

Protection oculaire appropriée, lunettes de protection, lorsqu'il existe un risque d'exposition 
directe ou de pulvérisation du produit. Protection de la peau sur les mains:

Porter des gants de protection appropriés résistant aux chocs du produit, par ex. en caoutchouc Les 
propriétés protectrices des gants ne dépendent pas seulement du type de matériau dont ils sont faits. Leur 
durée de protection peut être différente pour les différents fabricants de gants. Pour de nombreuses 
substances, la durée de protection des gants ne peut pas être estimée avec précision. Compte tenu des 
caractéristiques des gants fournies par le fabricant, il convient de veiller à ce que les gants conservent leurs 
propriétés protectrices lors de l'application du produit. Consulter un spécialiste lors du choix des gants de 
protection.
Protection du corps:
En cas d'exposition professionnelle, porter des vêtements de protection appropriés, des tabliers de protection 
et des bottes de protection. Demander conseil à un spécialiste lors du choix d'une protection appropriée du 
corps.
Conseil général:
Voir aussi la SECTION 7. Assurer une ventilation adéquate. Enlevez les vêtements contaminés. Lavez-vous 
les mains avant chaque pause et après avoir terminé le travail. Laver les gants contaminés avant de les 
retirer. Ne pas manger, boire ou fumer dans la zone de travail. Eviter le contact avec la peau. Tenir loin des 
yeux. Près de la zone de travail, donnez accès à un point d'eau avec une douche industrielle et une douche 
oculaire.
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SECTION 8: CONTRÔLE DE L’EXPOSITION / PROTECTION INDIVIDUELLE
8.3. Exposition environnementale
Tenir à l'écart des eaux de surface et des égouts.

SECTION 9: PROPRIÉTÉS PHYSIQUES ET CHIMIQUES
9.1. Informations sur les propriétés physiques et chimiques de base. 
Apparence:
Liquide.
Couleur:
Modèle blanc ou par mélange.
Odeur:
Spécifique - doux.
Seuil d'odeur:
Non précisé.
pH:
7 - 9
Épaisseur:
Environ. 1 600 kg / m3.
Point d'ébullition:
Environ. 100°C (pour le matériau liant)
Point de rupture:
N'est pas applicable.
Solubilité (s):
-
Pression de vapeur:
-
9.2. Les autres informations
-

SECTION 10: STABILITÉ ET RÉACTIVITÉ

10.1. Conditions à éviter:
Protéger contre le gel.
10.2. Matières incompatibles
Pas connu.
10.3. Produits de décomposition dangereux:
Inconnu lorsqu'il est appliqué et stocké conformément aux instructions. Voir aussi la section 5.

SECTION 11: INFORMATIONS TOXICOLOGIQUES
11.1. Informations sur les effets toxicologiques
N'est pas applicable
11.2 Mélange
Classes de danger pertinentes
a) Toxicité aiguë
Aucune donnée expérimentale n'est disponible pour le produit.
Le produit n'est pas classé comme dangereux dans les conditions d'exposition aiguë.
b) Corrosion cutanée / irritation cutanée
Aucune donnée expérimentale pour le produit n'est disponible. Le produit n'est pas classé comme
dangereux dans cette classe.

FICHE DE SECURITE : 
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SECTION 11: INFORMATIONS TOXICOLOGIQUES

c) Lésions oculaires graves / irritation oculaire
Aucune donnée expérimentale pour le produit n'est disponible. Le produit n'est pas classé comme dangereux dans
cette classe.
d) Sensation respiratoire ou cutanée
Aucune donnée expérimentale pour le produit n'est disponible. Le produit n'est pas classé comme dangereux dans
cette classe.
e) Mutagénicité des cellules germinales
Aucune donnée pour le produit n'est disponible. Le produit n'est pas classé comme dangereux dans cette classe.
f) Cancérogénicité
Aucune donnée pour le produit n'est disponible. Le produit n'est pas classé comme dangereux dans cette classe.
g) Toxicité pour la reproduction
Aucune donnée pour le produit n'est disponible. Le produit n'est pas classé comme dangereux dans cette classe.
h) STOT-exposition répétée
Aucune donnée pour le produit n'est disponible. Le produit n'est pas classé comme dangereux dans cette classe.
i) Danger d'aspiration:
Aucune donnée pour le produit n'est disponible. Le produit n'est pas classé comme dangereux dans cette classe.
Effets retardés et immédiats ainsi que effets chroniques d'une exposition à court et à long terme Voies d'exposition:
Contact avec la peau ou avec les yeux.
Le produit n'est pas classé comme dangereux dans les conditions d'exposition aiguë ou chronique.

SECTION 12: INFORMATIONS ÉCOLOGIQUES
12.1. Toxicité
Toxicité aquatique aiguë
Aucune donnée pour le produit n'est disponible. En utilisant la méthode de calcul, le produit n'est pas classé 
comme dangereux pour l'environnement.
Ne laissez pas le produit être libéré dans l'environnement. Ne laissez pas le produit se déverser dans les 
égouts, ne permettez pas la contamination des eaux de surface et du sol.
Toxicité chronique pour le milieu aquatique
Aucune donnée pour le produit n'est disponible.
Toxicité pour les microorganismes
Aucune donnée pour le produit n'est disponible.
Toxicité pour les organismes terrestres
Aucune donnée n'est disponible.
Toxicité atmosphérique
Aucune donnée pour le produit n'est disponible.
12.2. Persistance et dégradabilité
Aucune donnée pour le produit n'est disponible.
12.3. Potentiel bioaccumulatif
Aucune donnée pour le produit n'est disponible.
12.4. Mobilité dans le sol
Aucune donnée pour le produit n'est disponible.
12.5. Résultats des évaluations PBT et vPvB
Aucune donnée pour le produit n'est disponible.
12.6. Information additionnelle
-

SECTION 13: CONSIDÉRATIONS RELATIVES À L'ÉLIMINATION
13.1. Méthodes de traitement des déchets
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SECTION 13: ÉLIMINATION DES DECHETS
Traitement des déchets de produits
Ne pas jeter dans les égouts, les eaux usées, les fossés, les cours d'eau. Ne pas jeter avec les déchets 
municipaux.
Éliminez le produit et son emballage en toute sécurité, dans un endroit approprié, conformément à la 
réglementation en vigueur.
Classification des déchets:
Le produit reste:
08 - déchets provenant de la fabrication, de la formulation, de la fourniture et de l'utilisation (FFDU) de 
revêtements (peintures, vernis et émaux vitrifiés), adhésifs, mastics et encres d'imprimerie)
08 01 - Déchets de la FFDU et élimination de la peinture et du vernis
08 01 20 - suspensions aqueuses contenant de la peinture ou du vernis autres que ceux visés à
08 01 19
Emballage vide:
15 - emballages de déchets; absorbants, chiffons d'essuyage, matériaux filtrants et vêtements de protection 
non spécifiés ailleurs
15 01 - Déchets d'emballages (y compris les déchets d'emballages municipaux collectés de manière 
sélective)
15 01 02 - Emballages en plastique
Méthode d'élimination des déchets:
Videz les conteneurs complètement. Traiter les contenants non nettoyés comme des déchets de produits. 
Le fabricant recommande que les déchets soient incinérés dans les installations appropriées ou recyclés 
par un organisme qualifié. 

SECTION 14: INFORMATIONS RELATIVES AU TRANSPORT
Transport routier et ferroviaire - ADR / RID
Au sens de ces réglementations, le produit n'est pas classé comme dangereux. 
Transport maritime - IMDG / IMO
Au sens de ces réglementations, le produit n'est pas classé comme dangereux. 
Transport aérien - OACI / IATA
Au sens de ces réglementations, le produit n'est pas classé comme dangereux. 
Transport en vrac conformément à l'annexe II de MARPOL 73/78 et au code IBC: 
Non applicable.

SECTION 15: INFORMATIONS RÉGLEMENTAIRES
15.1. Réglementations / législation sur la sécurité, la santé et l'environnement spécifiques à la substance ou 
au mélange 

Règlement (CE) n ° 1907/2006 n ° 1907/2006 DU PARLEMENT EUROPÉEN ET DU CONSEIL du 18 
décembre 2006 concernant l'enregistrement, l'évaluation, l'autorisation et la restriction des produits chimiques 
(REACH), instituant une Agence européenne des produits chimiques, modifiant la directive 1999/45 / CE et 
abrogeant les règlements (CEE) n ° 793/93 du Conseil et (CE) n ° 1488/94 ainsi que la directive du Conseil 
76/769 / EEC et les directives de la Commission 91/155 / EEC, 93/67 / EEC, 93/105 / EC et 2000/21 / EC (JO 
EU L133 du 31.5.2010).

RÈGLEMENT (CE) No 1272/2008 DU PARLEMENT EUROPÉEN ET DU CONSEIL du 16 décembre 2008 
relatif à la classification, à l'étiquetage et à l'emballage des substances et des mélanges, modifiant et

FICHE DE SECURITE : 
Crépis structuré pour sous-bassement Adam Matériaux® 
Cette fiche de données de sécurité est conforme à l'annexe I du règlement (UE) no 453/2010 de la 
Commission du 20 mai 2010 modifiant le règlement (CE) no 1907/2006 du Parlement européen et du 
Conseil sur l'enregistrement, l'évaluation, l'autorisation et les restrictions des produits chimiques (REACH).

Date d'impression: 01.07.2018        Numéro de version: 2 FR            Dernière révision: 12.05.2017



9/9 

SECTION 15: INFORMATIONS REGLEMENTAIRES

abrogeant les directives 67/548 / CEE et 1999/45 / CE et modifiant le règlement (CE) no 1907/2006 (Dz. U. L 
353 z 31.12.2008).

Directives n ° 2000/39 / CE, 2006/15 / CE et 2009/161 / CE de la Commission établissant une première, une 
deuxième et une troisième listes de valeurs limites indicatives d'exposition professionnelle.

15.2. Évaluation de la sécurité chimique
Évaluation de la sécurité des substances - composants du produit - non spécifiée.

SECTION 16: AUTRES INFORMATIONS

Ces indications sont fondées sur l'état actuel de nos connaissances mais ne constitue en rien une garantie 
quant aux propriétées du produit et ne donnent pas lieu à  un rapport juridique contractuel.

Signification complète des phrases H de la section 3:
H302 - Nocif en cas d'ingestion.
H312 - Nocif au contact de la peau.
H314 - Provoque des brûlures de la peau et des lésions oculaires graves.
H332 - Nocif par inhalation.

Abréviations

NDS la concentration maximale admissible, la valeur moyenne pondérée de la concentration, qui a un impact 
sur le salarié pendant la durée hebdomadaire de travail journalière et moyenne de 8 heures, ne devrait pas 
entraîner de modification négative dans son état de santé et dans la santé de ses générations futures

NDSCh la concentration instantanée la plus élevée admissible, la valeur moyenne de la concentration, qui ne 
devrait pas entraîner de modifications négatives de la santé d'un employé si elle ne se produit pas plus de 15 
minutes et pas plus de 2 heures pendant 1/4h de travail 

NDSP concentration maximale admissible dans le plafond, valeur de concentration qui, en raison du risque 
pour la santé ou la vie du travailleur, ne peut à aucun moment être dépassée dans l'environnement de travail 

DNEL Niveau dérivé sans effetConcentration prédite sans effet: concentration prévue sans effet

vPvB (Substance) Très persistant et très bioaccumulable

PBT (Substance) Persistant, bioaccumulable et toxique

LD50 La dose de la substance d'essai qui entraîne une mortalité de 50% sur une période donnée 

LC50 Concentration chimique mortelle causant la mort de 50% de la population de CE50 testée Concentration 
de la substance d'essai causant 50% de changements dans la réaction (croissance, par exemple) dans un 
intervalle de temps donné

NOEC La concentration la plus élevée à laquelle aucune concentration à effet observé n'est 

observée

RID Règlement pour le transport international de marchandises dangereuses par chemin de fer

ADR Accord européen relatif au transport international de marchandises dangereuses par route* 

* Données modifiées depuis la version précédente

FICHE DE SECURITE : 
Crépis structuré pour sous-bassement Adam Matériaux® 
Cette fiche de données de sécurité est conforme à l'annexe I du règlement (UE) no 453/2010 de la 
Commission du 20 mai 2010 modifiant le règlement (CE) no 1907/2006 du Parlement européen et du 
Conseil sur l'enregistrement, l'évaluation, l'autorisation et les restrictions des produits chimiques (REACH).
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SECTIE 1: IDENTIFICATIE VAN DE STOF OF HET MENGSEL EN VAN DE VENNOOTSCHAP / ONDERNEMING
1.1. Product identificatie
Gestructureerde pleister voor onderzijde Adam Matériaux® 

1.2. Relevant geïdentificeerd gebruik van de stof of het mengsel en ontraden gebruik 
Geïdentificeerd gebruik:
Kant-en-klare decoratieve pleistermassa (mozaïek) voor dunne film decoratieve coatings. 
Ontraden gebruik:
Alle gebruik anders dan hierboven gespecificeerd.

1.3. Details van de leverancier van het veiligheidsinformatieblad
Fabrikant / distributeur
Adam Matériaux  
Rue de l'Europe 14
4280 Hannut 
Belgique 
Tel: +0800 18 089 
E-mail: contact@adammateriaux.be
E-mail van de bevoegde persoon die verantwoordelijk is voor de veiligheidsinformatiebladen:
contact@adammateriaux.be

1.4. Telefoonnummer voor noodgevallen
100 of 112 (brandweer en ambulance, medische spoedhulp)
Antigifcentrum: 070 245 245

SECTIE 2: IDENTIFICATIE VAN DE GEVAREN

2.1. Indeling van de stof of het mengsel
Indeling van het mengsel overeenkomstig de criteria van Verordening (CE) nr. 1272/2008: 
Het mengsel is niet geclassificeerd als gevaarlijk volgens de criteria van Verordening (CE) 
nr. 1272/2008.

2.2. Label elementen
Etiketteringselementen overeenkomstig Verordening (CE) nr. 1272/2008:
Niet van toepassing.
H-zinnen die het soort risico aangeven:
Niet van toepassing.
P-zinnen die op voorzorgsmaatregelen wijzen:
Niet van toepassing.

2.3. Andere gevaren
Resultaten van PBT- en zPzB-beoordeling
Gegevens niet beschikbaar.

Datum van afdrukken: 01.07.2018 Versienummer: 2 FR Laatste update: 12.05.2017
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SECTION 3: COMPOSITION/INFSECTIE 3: SAMENSTELLING EN INFORMATIE OVER DE BESTANDDELEN

The plaster consists of a premix

3.1. Stoffen
Niet van toepassing

3.2. Mengsels

De pleister bestaat uit een voormengsel dat het bindmateriaal en de kwartssteenkleur is. Het voormengsel is een 
product op waterbasis dat een hydrofobe acrylemulsie, gemodificeerde cellulose en organische hulpstoffen bevat. 

Het hoofdbestanddeel van gekleurde kwartssteen is siliciumdioxide. 
Volgens de fabrikant bevat het mengsel geen hogere hoeveelheden gevaarlijke stoffen bij de toepasselijke 
limietconcentraties.

2-Aminoethanol (ethanolamine)
Inhoud: <0,1% van het gewicht.
Indexnummer: 603-030-00-8
CAS-nr .: 141-43-5
EC nr.: 205-483-3
Registratienummer: -
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(*); H312

(*); H302

Section 16 provides full meanings

SECTIE 16 geeft de volledige betekenis van de H-zinnen.

SECTION 4: FIRST AID MEASURSECTIE 4: EERSTE HULP
4.1. Description of first aid mea
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Acute toxiciteit  44(*); H332 
Acute toxiciteit 44(*); H312

Acute toxiciteit  44(*); H302

clothing from the individual and wash thoroughly exposed skin with w

4.1. Beschrijving van de eerstehulpmaatregelen
Inademing
Geen speciaal advies. Het product is niet gevaarlijk bij inademing.
Huidcontact
Verwijder kleding van het individu en was de blootgestelde huid met water en zeep en spoel af met water. Was 
blootgestelde kleding, schoenen voor hergebruik.
Oogcontact
Contactlenzen onmiddellijk verwijderen, indien aanwezig en gemakkelijk te maken. Wanneer u het bovenste 
ooglid optilt en het onderste ooglid laat zakken, spoel dan onmiddellijk de ogen met veel stromend water 
(spoel gedurende minimaal 15 minuten, raadpleeg een arts als ongemak, zoals irritatie van de ogen, 
aanhoudt).
inname
Spoel de mond onmiddellijk met water. Zoek onmiddellijk medisch advies. Zet niet aan tot braken zonder 
voorafgaand medisch advies. Toon dit informatieblad of de verpakking of het etiket.

per

lower eyelid, immediately rinse the eyes with plenty of running water (rinse for at le

Do not

Datum van afdrukken: 01.07.2018 Versienummer: 2 FR Laatste update: 12.05.2017

VEILIGHEIDSBLAD
Gestructureerde pleister voor onderzijde Adam Matériaux® 
Dit veiligheidsinformatieblad is in overeenstemming met bijlage I bij Verordening (EU) nr. 453/2010 van de 
Commissie van 20 mei 2010 tot wijziging van Verordening (EC) nr. 1907/2006 van het Europees Parlement en 
de Raad betreffende de registratie, de evaluatie, autorisatie en beperking van chemicaliën (REACH).



3/9 

SECTIE 4: EERSTE HULP
4.2. Belangrijkste symptomen en effecten, zowel acuut als vertraagd
Blootstellingsroutes (potentieel):
Oogcontact, met huid.
Het product is niet geclassificeerd als gevaarlijk bij acute of vertraagde blootstelling. 
Zie ook SECTIE 11

4.3. Vermelding van de vereiste onmiddellijke medische verzorging en speciale 
behandeling -
Indicaties voor medische zorg
-

SECTIE 5: BRANDBESTRIJDINGSMAATREGELEN

5.1. Blusmiddelen
Geschikte blusmiddelen: Het product is niet ontvlambaar. Bestrijding van brand met veel gebruikte 
blusmiddelen - bluspoeder, tetrachloorkoolstofblussers, poeder- en schuimbrandblussers, afhankelijk van de 
omgeving en brandende materialen.
Ongeschikte blusmiddelen: volgens omgeving en brandende materialen.

5.2. Speciale gevaren die door de stof of het mengsel worden veroorzaakt
In het geval van brand kunnen gevaarlijke dampen en thermische ontbindingsproducten, waaronder 
koolmonoxide en koolstofdioxide, voorkomen. Dampen, gassen en dampen die vrijkomen bij een brand niet 
inademen. Zie ook SECTIE 9.

5.3. Advies voor brandweerlieden
Afhankelijk van de omvang van de brand, draag gasdichte beschermende kleding en een gasmasker met 
een onafhankelijke luchtbron, beschermende laarzen, helmen, beschermende overalls, enz. Zie ook SECTIE 
9.

Aanvullende informatie:
Verzamel en verwijder blusmiddelen die worden gebruikt in overeenstemming met de geldende voorschriften.
Blusmiddelen moeten niet worden gebruikt, omdat verontreinigd water de riolering, oppervlaktewater en 
grondwater en riolering binnendringt.

SECTIE 6: MAATREGELEN BIJ ACCIDENTEEL VRIJKOMEN

6.1. Persoonlijke voorzorgsmaatregelen, beschermende uitrusting en noodprocedures
Verbied ongeautoriseerde toegang tot de plaats van besmetting. Risico op uitglijden.
Voor hulpverleners: respecteer de regels voor veiligheid en gezondheid op het werk. Voorkom vervuiling 
van de ogen, huid en kleding. Draag geschikte persoonlijke beschermende kleding - zie SECTIE 8.

6.2. Milieuvoorzorgsmaatregelen
Sta het product niet toe om het oppervlak, het grondwater en de bodem te betreden. Laat het product 
niet in de riolen terechtkomen. Bescherm bekkenroosters en afwateringsputten. Breng de relevante 
autoriteiten op de hoogte als het product in de omgeving is vrijgegeven.

6.4 Verwijzingen naar andere secties
Beschermende uitrusting en kleding - zie SECTIE 8. 
Afvalverwerking - zie SECTIE 13.

6.3. Methoden en materiaal voor insluiting en reiniging
Giet absorberend materiaal (bijv. Zaagsel, droog zand, grond of andere materiaalabsorberende vloeistoffen) over 
grotere hoeveelheden vrijgekomen materiaal en verzamel ze in een geëtiketteerd afvalvat. Spoel kleine 
hoeveelheden af die zijn vrijgegeven met een waterstraal die geen verontreiniging van oppervlaktewater en 
grondwater toestaat. Gooi het product weg zoals aangegeven in paragraaf 13. Spoel vervuilde vlekken met water, 
indien aanwezig.
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SECTIE 7: HANTERING EN OPSLAG

7.1. Voorzorgsmaatregelen voor veilig gebruik
Respecteer de regels voor veiligheid en gezondheid op het werk en goede werkwijzen op het werk. 
Voorkom vervuiling van ogen en huid. Niet eten, drinken of roken tijdens het aanbrengen van het product. 
Bewaar geen voedsel in werkruimtes.
Tips voor brand- en explosiepreventie:
Het product is niet ontvlambaar.

7.2. Voorwaarden voor een veilige opslag, met inbegrip van incompatibele producten.
Bewaar het product in de originele verzegelde containers. Bescherm tegen warmtebronnen en direct 
zonlicht. Bescherm tegen vorst. Na bevriezing kan het product niet worden gebruikt. Zie ook SECTIE 10.
Bewaar niet met eten en drinken.

7.3. Specifiek eindgebruik
Zie subparagraaf 1.2. Zie ook het productgegevensblad.

SECTIE 8: MAATREGELEN TER BEHEERSING VAN BLOOTSTELLING / PERSOONLIJKE BESCHERMING

8.1. Controle instellingen
Grenswaarde voor beroepsmatige blootstelling volgens de geldende nationale voorschriften

2-aminoethanol
Grenswaarden voor beroepsmatige concentratie van 2-aminoethanol
NDS - 2,5 mg / m3; NDSCh - 7,5 mg / m3; NDSP - niet gespecificeerd
Indicatieve grenzen van de beroepsconcentratie in de EU
NDS - 2,5 mg / m3; NDSCH - 7,6 mg / m3 (15 minuten); NDSP - niet gespecificeerd
Bepalingsmethode:
PiMOŚP-publicatie 1998, boek 19
silica
Stof met vrij silica (kristallijn) tussen 2% en 50% totaal stof
NDS - 4 mg / m3; NDSCh - niet-gespecificeerd NDSP - niet gespecificeerd
Ademend stof
NDS - 1 mg / m3; NDSCh - niet-gespecificeerd NDSP - niet gespecificeerd
Stof met vrij silica (kristallijn) van meer dan 50%
Totaal stof
NDS - 2 mg / m3; NDSCh - niet-gespecificeerd NDSP - niet gespecificeerd
Ademend stof
NDS - 0,3 mg / m3; NDSCh - niet-gespecificeerd NDSP - niet gespecificeerd
Bepalingsmethode:
PN-91 / Z-04018/03 Bescherming van de zuiverheid van de lucht. Onderzoek naar het gehalte aan vrij
kristallijn silica. Bepaling van vrije kristallijne silica in Respirable Dusts in werkgebieden met behulp van
Infrared Light Absorption Spectrometry
PN-91 / Z-04018/04 Bescherming van de zuiverheid van de lucht. Onderzoek naar het gehalte aan vrij
kristallijn silica. Bepaling van vrij kristallijn silica in totaal en inadembaar stof in aanwezigheid van silicaten
in werkgebieden met behulp van de colorimetrische methode
stof
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SECTIE 8: MAATREGELEN TER BEHEERSING VAN BLOOTSTELLING / PERSOONLIJKE BESCHERMING
Andere niet-toxische industriële stof - inclusief stof die vrij kristallijn silica bevat minder dan 2% - totaal stof 
NDS - 10 mg / m3;
NDSCh - niet-gespecificeerd NDSP - niet gespecificeerd
Bepalingsmethode:
PN-91 / Z-01001/01 Bescherming van de zuiverheid van de lucht. Woordenschat en eenheden. 
Woordenschat en eenheden met betrekking tot aërosolen en stof.
PN-91 / Z-04030/05 Bescherming van de zuiverheid van de lucht. Onderzoek naar de inhoud van het stof. 
Bepaling van totaal stof in de werkgebieden met behulp van de filtratie / gewichtsmethode.
PN-91 / Z-04030/06 Bescherming van de zuiverheid van de lucht. Onderzoek naar de inhoud van het stof. 
Bepaling van inadembaar stof in werkzones met behulp van de filtratie / gewichtsmethode.
Zoals aangegeven door de fabrikant bevat het product geen significante hoeveelheden andere materialen, 
waarvan de grenswaarden voor beroepsmatige blootstelling moeten worden gecontroleerd.
Biologische grenswaarden:
Niet gespecificeerd
DNEL voor de stof - bestanddelen van het product bij acute en chronische blootstelling:
Geen van beide opgegeven
PNEC voor de stof - productcomponenten voor het aquatisch milieu en biologische 
waterzuiveringsinstallaties:
Niet gespecificeerd

8.2. Blootstellingscontroles

Zorg voor voldoende ventilatie in werkruimten, vooral in krappe ruimtes. Ademhalingsbescherming: Niet van 
toepassing wanneer het product volgens het advies wordt gebruikt. 
Oogbescherming:

Passende oogbescherming, veiligheidsbril, wanneer er een risico van directe blootstelling of besproeiing van 
het product bestaat. 
Huidbescherming op handen:

Draag geschikte veiligheidshandschoenen die bestand zijn tegen schokken van het product, bijv. De 
beschermende eigenschappen van handschoenen zijn niet alleen afhankelijk van het soort materiaal waaruit 
ze zijn gemaakt. Hun beschermingsduur kan voor verschillende handschoenfabrikanten verschillend zijn. 
Voor veel stoffen kan de handschoenbeschermingstijd niet nauwkeurig worden geschat. Gezien de 
eigenschappen van de door de fabrikant geleverde handschoenen, moet ervoor worden gezorgd dat 
handschoenen hun beschermende eigenschappen behouden bij het aanbrengen van het product. Raadpleeg 
een specialist bij het kiezen van beschermende handschoenen.
Lichaamsbescherming:
Draag bij beroepsmatige blootstelling geschikte beschermende kleding, beschermende schorten en 
beschermende laarzen. Vraag advies aan een specialist bij het kiezen van een geschikte 
lichaamsbescherming.
Algemene Raad:
Zie ook RUBRIEK 7. Zorg voor voldoende ventilatie. Verontreinigde kleding verwijderen. Was uw handen 
voor elke pauze en na voltooiing van het werk. Was besmette handschoenen voordat u ze verwijdert. Niet 
eten, drinken of roken in het werkgebied. Vermijd contact met de huid. Blijf van de ogen weg. Vlak bij het 
werkgebied, geef toegang tot een waterpunt met een industriële douche en een oogdouche.
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SECTIE 8: MAATREGELEN TER BEHEERSING VAN BLOOTSTELLING / PERSOONLIJKE BESCHERMING
8.3. Milieutoonstelling
Verwijderd houden van oppervlaktewater en riolering.

SECTIE 9: FYSISCHE EN CHEMISCHE EIGENSCHAPPEN
9.1. Informatie over de fysische en chemische basiseigenschappen. 
verschijning:
Vloeistof.
kleur:
Wit model of door mengsel.
geur:
Specifiek - zoet.
Geurdrempel:
Niet gespecificeerd
pH:
7 - 9
dikte:
Ongeveer. 1.600 kg / m3.
Kookpunt:
Ongeveer. 100 ° C (voor het bindmiddel)
Breekpunt:
Niet van toepassing.
Oplosbaarheid (s):
-
Stoom druk:
-
9.2. Andere informatie
-

SECTIE 10: STABILITEIT EN REACTIVITEIT

10.1. Te vermijden omstandigheden:
Bescherm tegen vorst.
10.2. Chemisch op elkaar inwerkende materialen
Niet bekend.
10.3. Gevaarlijke ontbindingsproducten:
Onbekend wanneer toegepast en opgeslagen volgens de instructies. Zie ook sectie 5.

SECTIE 11: TOXICOLOGISCHE INFORMATIE
11.1. Informatie over toxicologische effecten 
Niet van toepassing
11.2 Mengen
Relevante gevarenklassen
a) Acute toxiciteit
Er zijn geen experimentele gegevens beschikbaar voor het product.
Het product is niet geclassificeerd als gevaarlijk onder de omstandigheden van acute blootstelling.
(b) Huidcorrosie / -irritatie
Er zijn geen experimentele gegevens voor het product beschikbaar. Het product is niet
geclassificeerd als gevaarlijk in deze klasse.
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SECTIE 11: TOXICOLOGISCHE INFORMATIE

c) Ernstig oogletsel / oogirritatie
Er zijn geen experimentele gegevens voor het product beschikbaar. Het product is niet geclassificeerd als gevaarlijk
in deze klasse.
d) Sensatie van de luchtwegen of de huid
Er zijn geen experimentele gegevens voor het product beschikbaar. Het product is niet geclassificeerd als gevaarlijk
in deze klasse.
e) Mutageniteit in geslachtscellen
Er zijn geen gegevens voor het product beschikbaar. Het product is niet geclassificeerd als gevaarlijk in deze
klasse.
f) Carcinogeniteit
Er zijn geen gegevens voor het product beschikbaar. Het product is niet geclassificeerd als gevaarlijk in deze
klasse.
g) Reproductietoxiciteit
Er zijn geen gegevens voor het product beschikbaar. Het product is niet geclassificeerd als gevaarlijk in deze
klasse.
h) STOT-herhaalde blootstelling
Er zijn geen gegevens voor het product beschikbaar. Het product is niet geclassificeerd als gevaarlijk in deze
klasse.
i) Gevaar voor aspiratie:
Er zijn geen gegevens voor het product beschikbaar. Het product is niet geclassificeerd als gevaarlijk in deze
klasse. Uitgestelde en onmiddellijke effecten evenals chronische effecten van korte en lange termijn blootstelling
Blootstellingsroutes: Huid- of oogcontact.
Het product is niet geclassificeerd als gevaarlijk onder de omstandigheden van acute of chronische blootstelling.

SECTIE 12: ECOLOGISCHE INFORMATIE
12.1. toxiciteit
Acute aquatische toxiciteit
Er zijn geen gegevens voor het product beschikbaar. Met behulp van de berekeningsmethode is het 
product niet geclassificeerd als gevaarlijk voor het milieu.
Laat het product niet in het milieu vrijkomen. Product niet laten legen in riolen, verontreiniging van 
oppervlaktewater en bodem toestaan.
Chronische toxiciteit voor het aquatisch milieu
Er zijn geen gegevens voor het product beschikbaar.
Toxiciteit voor micro-organismen
Er zijn geen gegevens voor het product beschikbaar.
Toxiciteit voor terrestrische organismen
Geen gegevens beschikbaar.
Atmosferische toxiciteit
Er zijn geen gegevens voor het product beschikbaar.
12.2. Persistentie en afbreekbaarheid
Er zijn geen gegevens voor het product beschikbaar.
12.3. Bioaccumulatiepotentieel
Er zijn geen gegevens voor het product beschikbaar.
12.4. Mobiliteit in de bodem
Er zijn geen gegevens voor het product beschikbaar.
12.5. Resultaten van PBT- en zPzB-beoordeling
Er zijn geen gegevens voor het product beschikbaar.
12.6. Aanvullende informatie
-

SECTIE 13: INSTRUCTIES VOOR VERWIJDERING
13.1. Afvalverwerkingsmethoden
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SECTIE 13: AFVAL VAN AFVALSTOFFEN
Behandeling van afvalproducten
Gooi niet in riolen, riolering, greppels, beekjes. Niet gooien met gemeentelijk afval.
Voer het product en de verpakking veilig af op een geschikte plaats, in overeenstemming met de geldende 
voorschriften.

Afvalclassificatie:
Het product blijft:
08 - afval van bereiding, formulering, levering en gebruik (BFLG) van coatings (verf, lak en email), 
hechtmiddelen, afdichtmiddelen en drukinkten)
08 01 - Afval van de BFSU en verwijdering van verf en lak
08 01 20 - waterige verfsub van verf of vernis, met uitzondering van die bedoeld in
08 01 19

Lege verpakking:
15 - afvalverpakkingen; absorptiemiddelen, poetsdoeken, filtermaterialen en beschermende kleding, niet 
elders genoemd
15 01 - Verpakkingsafval (inclusief gemeentelijk verpakkingsafval dat selectief wordt ingezameld)
15 01 02 - Kunststof verpakking

Afvalverwijderingsmethode:
Maak de containers volledig leeg. Behandel ongereinigde containers als afvalproducten. De fabrikant 
beveelt aan om afval te verbranden in geschikte faciliteiten of te recyclen door een gekwalificeerde 
organisatie.

RUBRIEK 14: INFORMATIE MET BETREKKING TOT HET VERVOER
Weg- en spoorvervoer - ADR / RID
Voor het doel van deze voorschriften is het product niet geclassificeerd als gevaarlijk. 
Zeevervoer - IMDG / IMO
Voor het doel van deze voorschriften is het product niet geclassificeerd als gevaarlijk. 
Luchtvervoer - ICAO / IATA
Voor het doel van deze voorschriften is het product niet geclassificeerd als gevaarlijk. 
Vervoer in bulk overeenkomstig bijlage II bij MARPOL 73/78 en de IBC-code:
 niet van toepassing.

SECTIE 15: REGELGEVING
15.1. Specifieke veiligheids-, gezondheids- en milieureglementen en -wetgeving voor de stof of het mengsel 
Verordening (EG) nr. 1907/2006 Nr. 1907/2006 VAN HET EUROPEES PARLEMENT EN DE RAAD van 18 
december 2006 inzake de registratie en beoordeling van en de autorisatie en beperkingen ten aanzien van 
chemische stoffen (REACH), tot oprichting van een Europees agentschap chemische stoffen, tot wijziging 
van Richtlijn 1999/45 / CE en tot intrekking van Verordeningen (EEG) nr. 793/93 van de Raad en Verordening 
(EG) nr. 1488/94 en Richtlijn 76/769 / EEC van de Raad en richtlijnen van de Raad Commissie 91/155 / EEC, 
93/67 / EEC, 93/105 / EC en 2000/21 / EC (PB L133 van 31.5.2010).

VERORDENING (EG) Nr. 1272/2008 VAN HET EUROPEES PARLEMENT EN DE RAAD van 16 december 
2008 betreffende de indeling, etikettering en verpakking van stoffen en mengsels, tot wijziging en intrekking 
van de Richtlijnen 67/548 / CEE en 1999 / 45 / CE en tot wijziging van Verordening (EG) nr. 1907/2006 (PB L 
353 van 31.12.2008).
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SECTIE 15: REGELGEVING

Richtlijnen 2000/39 / CE, 2006/15 / CE en 2009/161 / CE van de Commissie tot vaststelling van de 
eerste, tweede en derde lijst van indicatieve grenswaarden voor beroepsmatige blootstelling.

15.2. Chemische veiligheidsbeoordeling
Stoffen veiligheidsbeoordeling - productcomponenten - niet gespecificeerd.

SECTIE 16: OVERIGE INFORMATIE

Deze verklaringen zijn gebaseerd op de huidige stand van onze kennis, maar vormen op geen enkele manier 
een garantie voor de eigenschappen van het product en geven geen aanleiding tot een contractuele juridische 
relatie.

Volledige betekenis van de H-zinnen in sectie 3:
H302 - Schadelijk bij inslikken.
H312 - Schadelijk bij contact met de huid.
H314 - Veroorzaakt ernstige brandwonden en oogletsel.
H332 - Schadelijk bij inademing.

Afkortingen
NDS de maximaal toelaatbare concentratie, de gewogen gemiddelde waarde van de concentratie, die een 
impact heeft op de werknemer tijdens de wekelijkse en gemiddelde werkweek van 8 uur, mag niet leiden tot 
een negatieve verandering in zijn gezondheidstoestand en gezondheid van zijn toekomstige generaties
NDSCh de hoogst toelaatbare ogenblikkelijke concentratie, de gemiddelde waarde van de concentratie, die 
niet mag resulteren in negatieve veranderingen in de gezondheidstoestand van een werknemer als deze niet 
langer dan 15 minuten voorkomt en niet meer dan 2 uur voor 1 / 4 uur werk
NDSP-maximaal toelaatbare concentratie in het plafond, een concentratiewaarde die op grond van het risico 
voor de gezondheid of het leven van de werknemer op geen enkel moment in de werkomgeving kan worden 
overschreden
DNEL Afgeleid niveau zonder effect Voorspelde concentratie zonder effect: voorspelde concentratie zonder 
effect
vPvB (stof) Zeer persistent en zeer bioaccumulerend
PBT (substance) Persistent, bioaccumulerend en toxisch
LD50 De dosis van de teststof die resulteert in 50% mortaliteit gedurende een bepaalde periode
LC50 Dodelijke chemische concentratie veroorzaakt de dood van 50% van de geteste EC50-populatie 
Concentratie van de teststof veroorzaakt 50% verandering in de reactie (bijv. Groei) binnen een bepaald 
tijdsinterval
NOEC De hoogste concentratie waarbij geen waargenomen effectconcentratie is
opgemerkt
RID-voorschriften voor het internationale vervoer van gevaarlijke goederen per spoor
ADR Europese Overeenkomst betreffende het internationale vervoer van gevaarlijke goederen over de weg

* Gegevens gewijzigd sinds de vorige versie
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ABSCHNITT 1: IDENTIFIZIERUNG DES STOFFES / DER MISCHUNG UND DES UNTERNEHMENS / UNTERNEHMENS
 

     
1.1. Produktidentifikation
Strukturputz für Keller Adam Materiaux® 

           
denen abgeraten wird

      
 

       

Masse des dekorativen Putzes (Mosaik) gebrauchsfertig für dekorative Beschichtungen mit 
dünner Schicht.
Verwendete Verwendungen:
Alle Verwendungen außer den oben angegebenen.

     
 

Adam Matériaux
Rue de l'Europe 14
4280 Hannut
Belgique
Tel: +0800 18 089
E-mail: contact@adammateriaux.be
E-Mail der für die Sicherheitsdatenblätter zuständigen kompetenten Person: 
contact@adammateriaux.be

 
        

    

          

1.3. Angaben zum Lieferanten des Sicherheitsdatenblattes 
Hersteller / Vertreiber

        
1.2. Angaben zum Lieferanten des Sicherheitsdatenblattes Hersteller / Vertreiber

1.4. Notrufnummer
100 ou 112 (Feuerwehr und Krankenwagen, dringende medizinische Hilfe)
Giftinformationszentrum: 070 245 245

ABSCHNITT 2: GEFAHRENERKENNUNG

     
           
Das Gemisch wird gemäß den Kriterien der Verordnung (EG) Nr. 1272/2008 nicht als gefährlich 
eingestuft.

2.2. Beschriften Sie Elemente
Kennzeichnungselemente gemäß Verordnung (EG) Nr. 1272/2008:
Nicht zutreffend.

H-Sätze, die die Art des Risikos angeben:
Nicht zutreffend.

Nicht zutreffend.

P-Sätze, die auf Vorsichtsmaßnahmen hinweisen:

2.3. Andere Gefahren
Ergebnisse der PBT- und vPvB-Bewertung
Daten nicht verfügbar.

Dieses Sicherheitsdatenblatt entspricht Anhang I der Verordnung (EU) Nr. 453/2010 der Kommission vom 
20. Mai 2010 zur Änderung der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 des Europäischen Parlaments und des 
Rates über die Registrierung. chemische Bewertung, Zulassung und Beschränkungen (REACH).

Strukturputz für Keller Adam Matériaux®

2.1. Einstufung des Stoffes oder Gemisches
Die Einstufung des Gemisches nach den Kriterien der Verordnung (EG) Nr. 1272/2008:
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clothing from the individual and wash thoroughly exposed skin with w

Kein besonderer Rat. Das Produkt ist beim Einatmen nicht gefährlich.

Ziehen Sie die Kleidung der Person aus, waschen Sie die exponierte Haut mit Wasser und Seife und spülen 
Sie sie anschließend mit Wasser ab. Waschen Sie freiliegende Kleidung und Schuhe vor der Wiederverwendung.

Entfernen Sie Kontaktlinsen sofort, falls vorhanden und einfach durchzuführen. Spülen Sie die Augen sofort 
mit reichlich fließendem Wasser aus (mindestens 15 Minuten), indem Sie das obere Augenlid anheben und 
das untere Augenlid absenken. Konsultieren Sie einen Arzt, wenn die Beschwerden weiterhin bestehen, z. B. 
Augenreizungen.

 
 

                   

     
SICHERHEITSDATENBLATT:
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3.2. Mischungen
Der Putz besteht aus einer Vormischung, die das Bindematerial und die Farbe Quarzstein ist. Die 
Vormischung ist ein Produkt auf wässriger Basis, das eine hydrophobe Acrylemulsion, modifizierte Cellulose 
und organische Hilfsstoffe enthält. Der Hauptbestandteil von farbigem Quarzstein ist Siliziumdioxid. Nach 
Angaben des Herstellers enthält das Gemisch keine Mengen gefährlicher Stoffe oberhalb der geltenden 
Grenzkonzentrationen.

 
  
   

 

2-Aminoethanol (Ethanolamin)

Gehalt: <0,1 Gew .-%.

     

Hautkorrosion
1B; H314 Gefahr

Akute Toxizität 4(*); H332 
Akute Toxizität 4(*); H312 
Akute Toxizität 4(*); H302 

Abschnitt 16 enthält die vollständige Bedeutung der H-Sätze.

Einstufung nach den Kriterien unter (EG) Nr. 1272/2008:

               
            

 

   

3.1 Substanzen 
ist nicht anwendbar

Index Nr .: 603-030-00-8
CAS-Nr.: 141-43-5
EG-Nr.: 205-483-3
Registrierungsnummer: -

4.1 Beschreibung der Ersten Hilfe
Einatmen

Hautkontakt

Augenkontakt

Verschlucken
Mund sofort mit Wasser auswaschen. Sofort einen Arzt aufsuchen. Ohne ärztlichen Rat kein Erbrechen 
herbeiführen. Zeigen Sie dieses technische Datenblatt oder seine Verpackung oder sein Etikett.
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ABSCHNITT 4: ERSTE-HILFE-MASSNAHMEN

ABSCHNITT 5: MASSNAHMEN ZUR BRANDBEKÄMPFUNG

4.2. Wichtigste Symptome und Wirkungen, sowohl akute als auch verzögerte 
Expositionswege (potenziell):

     
Das Produkt wird bei akuter oder verzögerter Exposition nicht als gefährlich eingestuft. Siehe auch 
ABSCHNITT 11

          
   

Kontakt mit den Augen, mit der Haut.

4.3. Hinweis auf sofortige ärztliche Hilfe und besondere Behandlung erforderlich - 
Indikationen für die medizinische Versorgung
-

 
 
            

         
              

           
       

        
        

          
      

        
         

           
      

   
           

        

 

                 
      

          
Lassen Sie keine verwendeten Löschmittel, kontaminiertes Wasser in die Kanalisation, das Oberflächen- 
und Grundwasser sowie in die Entwässerungssysteme gelangen.

   
            

         

        
         

           
      

   
            

         

           

        
         

             

           
        

             

           
         

          

ABSCHNITT 6: MASSNAHMEN ZUR UNBEABSICHTIGTEN FREIGABE

6.1. Persönliche Vorsichtsmaßnahmen, Schutzausrüstung und Notfallmaßnahmen
Verbieten Sie den unbefugten Zugriff auf die Kontaminationsstelle. Rutschgefahr.
Für diejenigen, die Hilfe leisten: Beachten Sie die Regeln für Sicherheit und Gesundheitsschutz bei der 
Arbeit. Kontamination von Augen, Haut und Kleidung vermeiden. Geeignete persönliche Schutzkleidung 
tragen - siehe ABSCHNITT 8.
6.2. Umweltschutzmaßnahmen
Lassen Sie das Produkt nicht in die Oberfläche, das Grundwasser und den Boden gelangen. Lassen Sie das 
Produkt nicht in die Kanalisation gelangen. Schützen Sie die Beckengitter und Entwässerungsgruben. 
Informieren Sie die zuständigen Behörden, wenn das Produkt in die Umwelt freigesetzt wird.
6.3. Methoden und Material zur Eindämmung und Reinigung
Gießen Sie saugfähiges Material (z. B. Sägemehl, trockener Sand, Erde oder anderes Material, das Flüssigkeiten 
absorbiert) auf größere Mengen des freigesetzten Produkts und sammeln Sie es in einem Abfallbehälter
beschriftet. Spülen Sie die freigesetzten kleinen Mengen mit einem Wasserstrahl ab, der keine Kontamination von 
Oberflächenwasser und Grundwasser zulässt. Entfernen Sie Produktabfälle gemäß den Anweisungen in 
Abschnitt 13. Spülen Sie kontaminierte Flecken gegebenenfalls mit Wasser ab.

    
Schutzausrüstung und Kleidung - siehe ABSCHNITT 8. 
Abfallbehandlung - siehe ABSCHNITT 13.

5.1. Löschmittel 
Geeignete Löschmittel:

             

           
         

 

5.3. Ratschläge für Feuerwehrleute
Tragen Sie je nach Ausmaß des Feuers gasdichte Schutzkleidung und ein Atemschutzgerät mit 
unabhängiger Luftquelle, Schutzstiefel, Helme, Schutzanzüge usw. Siehe auch ABSCHNITT 9.

5.2. Besondere Gefahren durch den Stoff oder das Gemisch
Im Brandfall können gefährliche Dämpfe und thermische Zersetzungsprodukte, einschließlich 
Kohlenmonoxid und Kohlendioxid, auftreten. Dämpfe, Gase und Dämpfe, die während eines Brandes 
entstehen, nicht einatmen. Siehe auch ABSCHNITT 9.

Das Produkt ist nicht brennbar. Bekämpfen Sie ein Feuer mit häufig verwendeten Löschmitteln -
Wasserdüsenlöscher, Tetrachlorkohlenstofflöscher, Pulver- und Schaumlöscher, abhängig von der Nachbarschaft und den 
brennenden Materialien. 
Ungeeignete Löschmittel: Abhängig von der Nachbarschaft und dem brennenden Material.

Sammeln und entfernen Sie die gemäß den geltenden Vorschriften verwendeten Löschmittel.
Zusätzliche Informationen:

6.4 Verweise auf andere Abschnitte
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ABSCHNITT 7: HANDHABUNG UND LAGERUNG

7.1. Vorsichtsmaßnahmen für die sichere Handhabung
Beachten Sie die Regeln für Sicherheit und Gesundheitsschutz bei der Arbeit sowie bewährte Verfahren 
bei der Arbeit. Kontamination der Augen und der Haut vermeiden. Während des Aufbringens des Produkts 
nicht essen, trinken oder rauchen. Lagern Sie keine Lebensmittel in Arbeitsbereichen.

Tipps zum Brand- und Explosionsschutz:
Das Produkt ist nicht brennbar.

      
          

         
     

         
   

     

7.2. Bedingungen für die sichere Lagerung, einschließlich Inkompatibilitäten.
Lagern Sie das Produkt in den fest verschlossenen Originalbehältern. Vor Wärmequellen und 
direkter Sonneneinstrahlung schützen. Vor Frost schützen. Nach dem Einfrieren kann das Produkt 
nicht mehr verwendet werden. Siehe auch ABSCHNITT 10.
Nicht mit Lebensmitteln oder Getränken aufbewahren.

7.3. Spezifische Endanwendung (en)
Siehe Unterabschnitt 1.2. Siehe auch Produktdatenblatt.

ABSCHNITT 8: EXPOSITIONSKONTROLLEN / PERSÖNLICHER SCHUTZ

8.1. Steuerparameter
Arbeitsplatzbedingte Expositionsgrenze gemäß den geltenden nationalen 
Vorschriften
2-Aminoethanol
Professionelle Konzentrationsgrenzen von 2-Aminoethanol
NDS - 2,5 mg / m3; NDSCh - 7,5 mg / m3; NDSP - nicht angegeben
Indikative Grenzen für die berufliche Konzentration in der EU
NDS - 2,5 mg / m3; NDSCh - 7,6 mg / m³ (15 Minuten); NDSP - nicht 
angegeben Bestimmungsmethode:
PiMOŚP 1998 Beschwerden, Buch 19
Silica
Staub mit freiem (kristallinem) Siliciumdioxid zwischen 2% und 50% Gesamtstaub 
NDS - 4 mg / m3; NDSCh - nicht gehört NDSP - nicht reagiert
Atmungsaktiver Staub
NDS - 1 mg / m3; NDSCh - nicht gehört NDSP - nicht reagiert
Staub, der freie (kristalline) Kieselsäureentwicklung, die mehr als 50% Gesamtstaubwirkung
NDS - 2 mg / m3; NDSCh - nicht gehört NDSP - nicht reagiert
Atmungsaktiver Staub
NDS - 0,3 mg / m3; NDSCh - nicht gehört NDSP - nicht reagiert
Bestimmungsmethode:
PN-91 / Z-04018/03 Schutz der Luftreinheit. Forschung zum Gehalt an frei kristalliner Kieselsäure. 
Bestimmung von freiem kristallinem Siliciumdioxid in alveolengängigem Staub in Arbeitsbereichen mittels 
Infrarotlichtabsorptionsspektrometrie
PN-91 / Z-04018/04 Schutz der Luftreinheit. Forschung zum Gehalt an frei kristalliner Kieselsäure. 
Bestimmung von freiem kristallinem Siliciumdioxid in Gesamt- und atembarem Staub in Gegenwart von 
Silikaten in Arbeitsbereichen nach der kolorimetrischen Methode
Staub
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ABSCHNITT 8: EXPOSITIONSKONTROLLEN / PERSÖNLICHER SCHUTZ
      

     
     

          
   

        
   

      Bestimmung von 
     

        
       

 
 
      
 
         

 
              

 

8.2. Belichtungssteuerung

Sorgen Sie für ausreichende Belüftung in Arbeitsbereichen, 
insbesondere auf engstem Raum. Schutz der Atemwege: Gilt nicht, 
wenn das Produkt gemäß den Anweisungen verwendet wird. 
Augenschutz:

Geeigneter Augenschutz, Schutzbrille, wenn die Gefahr einer direkten Exposition oder des 
Versprühens des Produkts besteht. Hautschutz an den Händen:

Tragen Sie geeignete Schutzhandschuhe, die gegen Produktstöße beständig sind, z. Die Schutzeigenschaften von 
Handschuhen hängen nicht nur von der Art des Materials ab, aus dem sie bestehen. Die Schutzdauer kann für 
verschiedene Hersteller von Handschuhen unterschiedlich sein. Für viele
Die Schutzdauer von Handschuhen kann nicht genau geschätzt werden. Unter Berücksichtigung der Eigenschaften 
der vom Hersteller bereitgestellten Handschuhe sollte darauf geachtet werden, dass die Handschuhe beim Auftragen 
des Produkts ihre Schutzeigenschaften behalten. Wenden Sie sich bei der Auswahl von Schutzhandschuhen an 
einen Spezialisten.
Körperschutz:
Tragen Sie bei beruflicher Exposition geeignete Schutzkleidung, Schutzschürzen und Schutzstiefel. Lassen 
Sie sich bei der Auswahl eines geeigneten Körperschutzes von einem Spezialisten beraten.

 
          

            
   
           

          
  

  
          

              
    
             

              
   

           
        
           
        

        
        

            
     

             
   

           
         

       

Biologische Grenzwerte:
Nicht angegeben.
DNEL für den Stoff - Bestandteile des Produkts bei akuter und chronischer Exposition:

 
              

 

Nach Angaben des Herstellers enthält das Produkt keine nennenswerten Mengen anderer Materialien, 
deren Grenzwerte für die berufliche Exposition kontrolliert werden sollten.

PN-91 / Z-04030/06 Schutz der Luftreinheit. Forschung zum Staubgehalt. 
alveolengängigem Staub in Arbeitsbereichen nach der Filtrations- / Gewichtsmethode.

PN-91 / Z-04030/05 Schutz der Luftreinheit. Forschung zum Staubgehalt. Bestimmung des Gesamtstaubs in 
Arbeitsbereichen nach der Filtrations- / Gewichtsmethode.

PN-91 / Z-01001/01 Schutz der Luftreinheit. Wortschatz und Einheiten. Wortschatz und Einheiten in Bezug 
auf Aerosole und Staub.

Anderer ungiftiger Industriestaub - einschließlich Staub mit freiem kristallinem Siliciumdioxid von weniger 
als 2% - Gesamtstaub NDS - 10 mg / m3;
NDSCh - nicht angegeben NDSP - nicht angegeben
Bestimmungsmethode:

Nicht angegeben
PNEC für den Stoff - Bestandteile des Produkts für die aquatische Umwelt und biologische Kläranlagen: 
Nicht angegeben.

Siehe auch ABSCHNITT 7. Für ausreichende Belüftung sorgen. Kontaminierte Kleidung ausziehen. 
Waschen Sie Ihre Hände vor jeder Pause und nach Beendigung der Arbeit. Waschen Sie kontaminierte 
Handschuhe, bevor Sie sie anziehen
zurückziehen. Im Arbeitsbereich nicht essen, trinken oder rauchen. Kontakt mit der Haut vermeiden. Von 
Augen fernhalten. In der Nähe des Arbeitsbereichs haben Sie Zugang zu einer Wasserstelle mit einer 
Industriedusche und einer Augenspülstation.

Allgemeine Hinweise:
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-

-
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ABSCHNITT 8: EXPOSITIONSKONTROLLEN / PERSÖNLICHER SCHUTZ
 
   

ABSCHNITT 9: PHYSIKALISCHE UND CHEMISCHE EIGENSCHAFTEN
              

Flüssigkeit
Farbe:
Weißes oder gemischtes Modell.
Geruch:
Spezifisch - süß.
Geruchsschwelle:
Nicht angegeben.
Seuil d'odeur:
Nicht angegeben.

7 - 9
Dicke:
Ca. 1600 kg / m3.
Siedepunkt:
Ca. 100 ° C (für das Bindematerial)
Haltepunkt:
Nicht zutreffend.
Löslichkeit (en):
- -
Dampfdruck:

9.2. Sonstige Angaben

ABSCHNITT 10: STABILITÄT UND REAKTIVITÄT

   
 

  
 
  

Unbekannt, wenn es gemäß den Anweisungen angewendet und gelagert wird. Siehe auch Abschnitt 5.

ABSCHNITT 11: TOXIKOLOGISCHE INFORMATIONEN
    
 

 
 

11.1. Informationen zu toxikologischen 
Wirkungen Nicht zutreffend
11.2 Mischen
Relevante Gefahrenklassen

 
     

      
  
           

 

8.3. Umweltausstellung
Von Oberflächenwasser und Abwasserkanälen fernhalten.

    
  

10.2. Inkompatible Materialien 
Nicht bekannt.
10.3. Gefährliche Zersetzungsprodukte:

9.1. Informationen zu grundlegenden physikalischen und chemischen 
Eigenschaften. Aussehen:

10.1. Zu vermeidende Bedingungen: 
Vor Frost schützen.

a) Akute Toxizität
Für das Produkt sind keine experimentellen Daten verfügbar.
Das Produkt wird unter akuten Expositionsbedingungen nicht als gefährlich eingestuft.
b) Hautkorrosion / -reizung
Für das Produkt liegen keine experimentellen Daten vor. Das Produkt ist in dieser Klasse nicht als 
gefährlich eingestuft.
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ABSCHNITT 11: TOXIKOLOGISCHE INFORMATIONEN

c) Schwere Augenschäden / Augenreizungen
Für das Produkt liegen keine experimentellen Daten vor. Das Produkt ist in dieser Klasse nicht als gefährlich 
eingestuft.
d) Atem- oder Hautgefühl
Für das Produkt liegen keine experimentellen Daten vor. Das Produkt ist in dieser Klasse nicht als gefährlich 
eingestuft.
e) Keimzellmutagenität
Für das Produkt sind keine Daten verfügbar. Das Produkt ist in dieser Klasse nicht als gefährlich eingestuft.
f) Karzinogenität
Für das Produkt sind keine Daten verfügbar. Das Produkt ist in dieser Klasse nicht als gefährlich eingestuft.
g) Reproduktionstoxizität
Für das Produkt sind keine Daten verfügbar. Das Produkt ist in dieser Klasse nicht als gefährlich eingestuft.
h) STOT-wiederholte Exposition
Für das Produkt sind keine Daten verfügbar. Das Produkt ist in dieser Klasse nicht als gefährlich eingestuft.
i) Aspirationsgefahr:
Für das Produkt sind keine Daten verfügbar. Das Produkt ist in dieser Klasse nicht als gefährlich eingestuft. 
Verzögerte und unmittelbare Auswirkungen sowie chronische Auswirkungen durch kurz- und langfristige Exposition 
Expositionswege: Kontakt mit Haut oder Augen.
Das Produkt wird unter akuten oder chronischen Expositionsbedingungen nicht als gefährlich eingestuft.

ABSCHNITT 12: ÖKOLOGISCHE INFORMATIONEN
 
  

          
 

Lassen Sie das Produkt nicht in die Umwelt gelangen. Lassen Sie das Produkt nicht in die Kanalisation 
gelangen und lassen Sie das Oberflächenwasser und den Boden nicht kontaminieren.
Chronische Toxizität für die aquatische Umwelt
Für das Produkt sind keine Daten verfügbar.
Toxizität gegenüber Mikroorganismen
Für das Produkt sind keine Daten verfügbar.
Toxizität gegenüber Landorganismen
Es sind keine Daten verfügbar.

 
    
 

      
Atmosphärische Toxizität
Für das Produkt sind keine Daten verfügbar.

  
    

12.3. Bioakkumulatives Potenzial
Für das Produkt sind keine Daten verfügbar.

12.2. Ausdauer und Abbaubarkeit
Für das Produkt sind keine Daten verfügbar.

12.4. Mobilität im Boden
Für das Produkt sind keine Daten verfügbar.
12.5. Ergebnisse der PBT- und vPvB-Bewertung
Für das Produkt sind keine Daten verfügbar.
12.6. Zusätzliche Informationen 
-

    
13.1. Abfallbehandlungsmethoden

ABSCHNITT 13: ABFALLBEHANDLUNG

12.1. Toxizität
Akute aquatische Toxizität
Für das Produkt sind keine Daten verfügbar. Mit der Berechnungsmethode wird das Produkt nicht als 
umweltgefährdend eingestuft.
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ABSCHNITT 13: ABFALLBEHANDLUNG
Behandlung von Produktabfällen
Nicht in Abflüsse, Abwässer, Gräben und Wasserwege entleeren. Nicht mit Siedlungsabfällen 
entsorgen.

            
 

Entsorgen Sie das Produkt und seine Verpackung sicher und an einem geeigneten Ort gemäß den 
geltenden Vorschriften.
Abfallklassifizierung:

 
        

        
         
              

 
15 - Abfallverpackungen; Absorptionsmittel, Wischtücher, Filtermaterialien und Schutzkleidung, sofern nicht 
anders angegeben
15 01 - Verpackungsabfälle (einschließlich kommunaler Verpackungsabfälle, die in a
selektiv)
15 01 02 - Kunststoffverpackung
Entsorgungsmethode:
Leeren Sie die Behälter vollständig. Behandeln Sie ungereinigte Behälter als Produktabfälle. Der 
Hersteller empfiehlt, den Abfall in geeigneten Einrichtungen zu verbrennen oder von einer qualifizierten 
Stelle recyceln zu lassen.

ABSCHNITT 14: VERKEHRSINFORMATIONEN
   

       
  

       
  

       
          

ABSCHNITT 15: RECHTSVORSCHRIFTEN

          
 

       
          

         
         

                
      

      
          

            

08 - Abfälle aus der Herstellung, Formulierung, Lieferung und Verwendung (FFDU) von 
Beschichtungen (Farben, Lacken und Glasemails), Klebstoffen, Dichtungsmassen und Druckfarben) 
08 01 - Abfälle aus der FFDU und Beseitigung von Farbe und Lack
08 01 20 - wässrige Suspensionen, die andere als die unter 08 01 19 genannten Farben oder Lacke 
enthalten
Leere Verpackung:

Das Produkt bleibt:

Straßen- und Schienenverkehr - ADR / RID
Im Sinne dieser Vorschriften wird das Produkt nicht als gefährlich eingestuft. 
Seeverkehr - IMDG / IMO
Im Sinne dieser Vorschriften wird das Produkt nicht als gefährlich eingestuft. 
Luftverkehr - ICAO / IATA
Im Sinne dieser Vorschriften wird das Produkt nicht als gefährlich eingestuft. 
Massenguttransport gemäß Anhang II von MARPOL 73/78 und IBC-Code: Nicht 
anwendbar.

           
            

             
              

                  
       

VERORDNUNG (EG) Nr. 1272/2008 DES EUROPÄISCHEN PARLAMENTS UND DES RATES vom 16. 
Dezember 2008 über die Einstufung, Kennzeichnung und Verpackung von Stoffen und Gemischen zur 
Änderung und Aufhebung der Richtlinien 67/548 / EWG und 1999 / 45 / EG

Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 Nr. 1907/2006 DES EUROPÄISCHEN PARLAMENTS UND DES RATES 
vom 18. Dezember 2006 über die Registrierung, Bewertung, Zulassung und Beschränkung von Chemikalien 
(REACH) zur Errichtung einer Europäischen Agentur Chemikalien, Änderung der Richtlinie 1999/45 / EG und 
Aufhebung der Verordnungen (EWG) Nr. 793/93 und (EG) Nr. 1488/94 des Rates sowie der Richtlinie
76/769 / EWG des Rates und der Richtlinien Kommission 91/155 / EWG, 93/67 / EWG, 93/105 / EG und
2000/21 / EG (ABl. EU L133 vom 31.5.2010).

15.1. Sicherheits-, Gesundheits- und Umweltvorschriften / Gesetze, die für den Stoff oder das 
Gemisch spezifisch sind
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und Änderungsverordnung (EG) Nr. 1907/2006 (Dz. U. L 353 z 31.12.2008).

Richtlinien 2000/39 / EG, 2006/15 / EG und 2009/161 / EG der Kommission zur Erstellung der ersten, 
zweiten und dritten Liste indikativer Grenzwerte für die berufliche Exposition.

   
     

ABSCHNITT 16: SONSTIGE INFORMATIONEN

Diese Angaben basieren auf dem aktuellen Kenntnisstand, stellen jedoch in keiner Weise eine Garantie für 
die Eigenschaften des Produkts dar und begründen kein vertragliches Rechtsverhältnis.

Volle Bedeutung von Abschnitt 3 H-Phrasen:
H302 - Schädlich beim Verschlucken.
H312 - Schädlich bei Hautkontakt.
H314 - Verursacht schwere Hautverbrennungen und Augenschäden. 
H332 - Schädlich durch Einatmen.

        
        

         
  

         

         

          

        

       

          

   

  

   

          

           

        

  

         

     

      

     

            

             

             

            

             

          

   

      

     

              

             

           

   

          

         

           

* Daten seit der vorherigen Version geändert

           
              

             

            

             

          

   

      

     

              

             

           

   

          

         

           

NDS Die maximal zulässige Konzentration, der gewichtete Durchschnittswert der Konzentration, der sich 
während des wöchentlichen Arbeitstages auf den Arbeitnehmer auswirkt, und die durchschnittliche Dauer 
von 8 Stunden sollten nicht zu einer negativen Veränderung seines Gesundheitszustands und seines
Gesundheitszustands führen seiner zukünftigen Generationen

          
              

             

            

         

           

      

      

     

              

             

           

   

          

         

           

          
           

       

         

       

         

       

   

   

            

           

         

         

     

      

15.2. Bewertung der chemischen Sicherheit
Sicherheitsbewertung von Stoffen - Produktkomponenten - nicht spezifiziert.

NDSCh die höchste zulässige Momentankonzentration, der Durchschnittswert der Konzentration, der nicht zu negativen 
Veränderungen der Gesundheit eines Mitarbeiters führen sollte, wenn sie nicht länger als 15 Minuten und nicht  
länger als 2 Stunden für 1 / auftritt. 4 Stunden Arbeit

NDSP maximal zulässige Konzentration in der Obergrenze, Konzentrationswert, der aufgrund des Risikos für die 

Gesundheit oder das Leben des Arbeitnehmers im Arbeitsumfeld zu keinem Zeitpunkt überschritten werden kann

DNEL-Arbeitsumgebung zu keinem Zeitpunkt überschritten werden kann. Abgeleiteter Wert ohne Wirkung 

Voraussichtliche Konzentration ohne Wirkung: erwartete Konzentration keine Wirkung

vPvB (Substanz) Sehr persistent und sehr bioakkumulierbar

PBT (Substanz) Persistent, bioakkumulativ und toxisch

LD50 Die Dosis der Testsubstanz, die über einen bestimmten Zeitraum eine Mortalität von 50% verursacht LC50 

Tödliche chemische Konzentration, die zum Tod von 50% der getesteten EC50-Population führt Konzentration der

Testsubstanz, die innerhalb eines bestimmten Zeitintervalls 50% Änderungen der Reaktion (z. B. Wachstum) verursacht 

NOEC Die höchste Konzentration, bei der keine beobachtete Effektkonzentration beobachtet wird

RID-Vorschriften für den internationalen Transport gefährlicher Güter auf der Schiene

Europäisches ADR-Übereinkommen über die internationale Beförderung gefährlicher Güter auf der Straße *

Abkürzungen


